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DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE Lampada fluorescente 
T5 Ø 16mm

FLUORESCENT BULB T5 Ø 16MM Alu-Leuchte T5 Ø 16mm

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) 4000K
3000 (a richiesta)

4000K
3000K (UPON REQUEST)

4000K
3000k (auf Anfrage)

Tensione VOLTAGE Voltzahl 220-230V
110V (a richiesta)

220-230V
110V (UPON REQUEST)

220-230V
110V (auf Anfrage)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 3000 mm (con spina) 3000 MM (WITH PLUG) 3000 mm (mit Stecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem con interruttore WITH SWITCH mit Schalter

ORIZZONTE CU
con interruttore - WITH SWITCH – mit Schalter

Barra appendi-oggetti fluorescente in alluminio satinato e schermo in poli-
carbonato trasparente, da installare sotto i pensili da cucina per illuminare il 
piano di lavoro.

FLUORESCENT HOLDER RAIL IN ALUMINUM AND POLYCARBONATE SCREEN TO BE INSTALLED UNDER 
KITCHEN CUPBOARDS TO LIGHT UP THE KITCHEN WORKTOP.

Leuchtstofflampe mit Aluminiumstruktur und Lampenabdeckung aus Polykarbonat. 
Zur Montage unter dem Küchenschrank zur Beleuchtung der Arbeitsfläche inkl. 
Küchenzubehörträger.

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

L = 450 L = 600 L = 900 L = 1200

W = 6 W = 8 W = 13 W = 21

Alluminio ossidato
OXIDISED ALUMINIUM

Aluminium
13520S 13525S 13530S 13535S


